

# 「線上」畢業典禮創意多 師長貴賓隔空獻上滿滿祝福！

オンライン卒業式に創造力があふれ出す、先生とゲストはオンラインで祝福を  
A Remote Full Blessing for Students from Celebrities and Teachers!  
Creative "Online" Graduation Ceremony-

六月鳳凰花開，又是離情依依的畢業季，國立竹科實中各部的畢業生們因應疫情嚴峻停課在家，依規定以線上形式辦理畢業典禮。

實中的老師們為了讓線上畢典更為精彩難忘，展現十八般武藝、籌畫豐富多變的活動內容，希望帶給親愛的實中孩子們一生一次，難忘的畢業典禮！各部在原訂的畢典日期召開線上畢典，由高中部率先於6月4日（週五）開啟第一場線上畢典的序幕，然後是6月9日（週三）幼兒園部、6月10日（週四）國中部、6月16日（週三）雙語部，以及壓軸的國小部於6月18日（週五）辦理。

為了讓畢業生們透過典禮回顧生活了數年的校園，校長特地精選了校內幾個不同地點，甚至還特地練習烏克莉莉，為各部的畢業生們拍攝校長致詞。各部畢籌會學生或籌備畢典的老師們，也發揮所長，以拍攝短片或熱舞等方式，獻上對畢業生們的祝福。幼兒園的畢業生們更是穿上了為畢業典禮特別準備的禮服，利用google meet 舉辦了一場別開生面的直播畢典。

雖然，無法用實體的擁抱表達離情，但是老師們都努力透過螢幕溫暖傳達出對畢業學生們的不捨與祝福。預祝109 學年度的畢業生們，鵬程萬里、前程似錦！

文・圖／實驗中學 林容安

- 1 科管局王永壯局長為畢業典禮致詞
- 2 實驗中學李健維校長為畢業生獻唱
- 3 校長與教師們歡送畢業生

